

Отчет о проведении урока мужества

Уроки мужества прошли с 1 по 11 класс. Девизом данных мероприятий стали слова: «Мы, молодое поколение России, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений. Обещаем упорно учиться, чтобы быть достойными нашей великой Родины, нашего героического народа».

13 января в 1-4 КЛАССАХ был проведен Урок Мужества на тему «Никто не забыт ничто не забыто». Цель данного урока: расширить знания школьников о ВОВ, рассказать о пионерах – героях, о детях войны, способствовать воспитанию патриотических чувств, уважительного отношения к ветеранам войны. Содержанием тематического урока была история ВОВ с первых дней войны до победных салютов над куполом Рейхстага.

Учащиеся много узнали о солдатах-героях, пионерах-героях ВОВ, об их подвигах, о городах героях, а в этот день они узнали о том, как было тяжело детям в военное время. Кроме того дети подготовили сообщения в красиво оформленных листах с фотографиями родных-участников Великой Отечественной войны, слушали военные песни.

Без памяти о прошлом ни у одного народа не может быть и будущего. Горечь и скорбь до сих пор живут в сердцах многих наших граждан, пытающихся выяснить судьбу своих близких, пропавших без вести в Великую Отечественную войну. Низкий поклон всем, вынесшим на своих плечах тяготы и лишения военного лихолетья, преодолевшим боль, кровь и смерть. Низкий поклон и благодарность потомков всем, кто поднял страну из руин, кто всей своей жизнью показал, каким должно быть поколение Победителей.

А в конце урока подвели итог и поняли, что нам нельзя забывать сколько людей погибло во имя того, чтобы наша жизнь была мирной и счастливой.

Минутой молчания почтили все учащиеся память всех, кто ценной собственной жизни для нас с вами отстоял эту победу.



В 5-7 классах прошёл урок мужества, который организовали для ребят педагог-библиотекарь (вместе с краеведческим музеем) и классные руководители.

О пионерах-героях времён Великой Отечественной войны рассказала ребятам педагог-библиотекарь. Школьники, затаив дыхание, слушали о подвигах мальчиков и девочек, которые были немного постарше, но уже участвовали в борьбе с немецкими захватчиками.

В продолжение урока была проведена викторина "Ты знаешь, что была война?". Ребята очень много знали об этой страшной для нашей страны войне и доказали это правильными ответами на вопросы викторины. В завершении урока ученики посмотрели книги о подвигах пионеров-героев, поделились впечатлением от услышанного и увиденного. Такой урок потряс ребят, они поняли: "каким огромным может стать маленькое детское сердце, когда разгорается в нём священная любовь к Родине и ненависть к её врагам".



Познавательный классный час в 8-9 классах провели на тему: «Дети-герои Великой Отечественной войны». Такие уроки мужества необходимы всем нам, особенно нашим детям.

Девизом урока стали слова: «Мы, молодое поколение России, всегда будем помнить героические подвиги нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Никогда не забудем мы тех, кто, не жалея своей жизни, завоевал свободу и счастье для грядущих поколений. Обещаем упорно учиться, чтобы быть достойными нашей великой Родины, нашего героического народа».

а уроке мужества звучали героические стихи о войне, музыкальные произведения, были использованы фрагменты из фильма «Иди и смотри»

Все ребята внимательно посмотрели фильм «Маленькие герои большой войны» и презентацию, подготовленную учителем, на которой были фотографии подростков во время войны.

В ходе урока учитель провела практическую работу, было предложено «зажечь» свой Вечный Огонь. Ученики вырезали с помощью шаблона «язычки» пламени. Приклеили на подготовленный заранее лист ватмана. Также был объявлен конкурс рисунков на тему «Мой солнечный мир», в которых раскрывались увлечения ребенка, его ценности и мечты в отношении с друзьями, семьей, природой, будущей профессией и др

Минутой молчания дети почтили память погибших в Вов. Много вопросов дети задавали вопросы в ходе беседы.



Классный час в 10,11 классах провела учитель истории и обществознания на тему: «Этих дней не смолкнет слава». Говорили о тружениках тыла, ветеранов войны. Много вопросов дети задавали в ходе беседы. Было сказано, что необходимо, чтобы каждый человек знал историю своей малой Родины, помнил тех, кто отдал жизнь за наше светлое будущее. Урок Мужества закончился просмотром фрагмента видео под песню «Черный тюльпан»

На уроках мужества звучали воспоминания детей войны, наших земляков, героические стихи о войне, музыкальные произведения. Такие уроки мужества необходимы всем нам, особенно нашим детям.

